

SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO CONTRATO Nº 042/2020  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 033/2020  
INEXIGIBILIDADE Nº 024/2020



*Vic. Jurídico*

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO CONTRATO Nº 042/2020, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA NO CARNAVAL 2020 DO MUNICÍPIO DO PAULISTA, CELEBRAM O MUNICÍPIO DO PAULISTA E A EMPRESA J. GALDINO PRODUÇÕES E EVENTOS EIRELI-ME. NOS TERMOS QUE SE SEGUEM:

Pelo presente instrumento de Rerratificação ao Contrato nº 042/2020, as partes a seguir identificadas:

O **MUNICÍPIO DO PAULISTA**, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Praça Agamenon Magalhães, s/nº, Centro, Paulista/PE, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 10.408.839/0001-17, por meio da **Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Cultura**, com sede à Avenida Prefeito Geraldo Pinho Alves, 222 – Maranguape I – Paulista/PE, neste ato representada, por seu Secretário, nomeado através da Portaria nº. 999/2019, Sr. **Jorge Rocha Leite Júnior**, brasileiro, casado, publicitário, portador da Cédula de Identidade nº 4481830 SSP/PE, inscrito no CPF/MF sob o nº. 847.827.654-87, residente e domiciliado nesta cidade de Paulista/PE, doravante denominado simplesmente **CONTRATANTE**.

**CONTRATADA: EMPRESA J. GALDINO PRODUÇÕES E EVENTOS EIRELI-ME**, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 17.424.783/0001-33, com sede na Rua Jacob Pinto de Freitas nº 250, Cruz de Rebouças – Igarassu/PE, CEP: 53.625-222, neste ato representada por seus sócios administradores, Sra. **Jessica Galdino Gonçalves do Nascimento**, brasileira, solteira, empresária, portador da Cédula de Identidade nº 8.927.163 SDS/PE, inscrito no CPF/MF sob o nº 114.994.524-97, residente e domiciliado na Rua Jacob Pinto de Freitas nº 250, Cruz de Rebouças – Igarassu/PE, CEP: 53.625-222, doravante denominada simplesmente **CONTRATADA**.

**CLÁUSULA PRIMEIRA:**

Constitui objeto deste instrumento a Rerratificação ao Contrato nº 042/2020, no que pertine à correção de uma das localidades de apresentação artísticas no Carnaval 2020 do Município do Paulista/PE, conforme descrição abaixo:

Onde se lê:

NOME DA ATRAÇÃO	DATA/LOCAL
Any Melo	07/03/2020 PARATIBE

Leia-se:

NOME DA ATRAÇÃO	DATA/LOCAL
Any Melo	07/03/2020 ARTHUR LUNDGREN II

*JGG*





### SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

Acordam as partes em ratificar todas as demais cláusulas e condições originariamente contratadas contidas no **Contrato nº 042/2020**, de 20 de fevereiro de 2020, que não tiverem sido alteradas no todo ou em parte pelo presente termo.

E, por estarem assim justos e contratados, assinam as partes o presente instrumento em 04 (quatro) vias de igual teor e forma para um só efeito jurídico, na presença de 02 (duas) testemunhas que, ao final, também o subscrevem.

Paulista/PE, 18 de junho de 2020.

**Jorge Rocha Leite Júnior**  
Secretário de Desenvolvimento Econômico,  
Turismo e Cultura  
Contratante

**J. Galdino Produções e Eventos EIRELI-ME**  
Contratada

**Testemunhas:**

1. CPF/MF: 67021254-20

2. CPF/MF: 038.804.574.41





**SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS**

**EXTRATO DO TERMO DE RERRATIFICAÇÃO CONTRATO 042/2020**

**RE-RRATIFICAÇÃO**

**Nº CONTRATO:042 /2020**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº: 033/2020**

**MODALIDADE: Inexigibilidade nº 024/2020**

**PORTARIA(S) DA C.P.L.: 075/2020 datada de 21 de janeiro de 2020.**

**FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 25, III, da Lei nº 8.666/1993 e alterações.**

**CONTRATADA: J. GALDINO PRODUÇÕES E EVENTOS EIRELI-ME.**

**CNPJ/MF: nº 17.424.783/0001-33**

**OBJETO:** Constitui objeto deste instrumento a Rerratificação ao Contrato nº 042/2020, no que pertine à correção de uma das localidades de apresentação artísticas no Carnaval 2020 do Município do Paulista/PE, conforme descrição abaixo:

**Onde se lê:**

NOME DA ATRAÇÃO	DATA/LOCAL
Any Melo	07/03/2020 PARATIBE

**Leia-se:**

NOME DA ATRAÇÃO	DATA/LOCAL
Any Melo	07/03/2020 ARTHUR LUNDGREN II

**ASSINATURA: 18/06/2020**

Paulista/PE, 18 de junho de 2020.

**JORGE ROCHA LEITE JÚNIOR**

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Cultura.

**PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL**

D.O.M.E.PE 25/08/2020. D.O.U: \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_. D.O.E.PE (CEPE): \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_.

JGG

